

朴槿惠又添2项新罪名 被指收受国情院36.5亿韩元贿赂



朴槿惠出庭受审

韩国前总统朴槿惠卷入“亲信干政门”案件后，遭到检方18项指控。目前干政门案件尚在审理，刚刚迎来新年的朴槿惠，又增添了2项新的罪名。 ■ 据中新社

被指收受36.5亿韩元贿赂

据韩联社报道，首尔中央地方检察厅4日下午表示，朴槿惠因涉嫌违反特定犯罪加重处罚法的受贿罪、国库损失、贪污等罪名，对其追加起诉。检方认为，朴槿惠收受国家情报机关36亿5000万韩元（约合2200万人民币）贿赂，崔顺实介入资金管理。

去年12月14日，韩国执政党共同民主党议员闵丙桓发推称，“朴槿惠（66岁）可能被检方求刑35年。”韩国媒体JTBC也指出，检方对朴槿惠的量刑建议，求刑25年以上监禁的可能性很大。分析称，检方认为朴槿惠滥用最高领导人的职权以收取贿赂，犯罪性质非常恶劣。

早前韩国检方怀疑，朴槿惠在执政期间的2013年5月到去年7月，指示国家情报院（简称“国情院”）院长每月定期上交原属于国家预算的特殊活动费，总金额达38亿韩元，由青瓦台秘书负责转交。对于“小金库”资金的流向，检方推测朴槿惠将其用于私人目的，如做微整、买衣服以及填补买新房的资金缺口等。为查清是否将钱用于购置衣物，检方两度传唤朴槿惠的闺蜜崔顺实，但都遭到后者的拒绝。

因卷入“上供门”案，朴槿惠执政时期的两位前国情院院长南在俊、李丙琪，以及青瓦台前秘书官李在万、安峰根等人遭到拘捕起诉。经过调查，检方认为朴槿惠系共犯。

去年12月26日，检方亲自前往拘留所，调查朴槿惠受贿的目的，以及将“上供费”用于何处。当天，朴槿惠与检方会面，但她拒绝回答检方的所有提问，调查无果而终。

当外界猜测检方要对朴槿惠继续上门调查，或者采取强制措施时，检方主动宣布：“再继续调查朴槿惠没有意义”，考虑研究证据资料后，于年后的1月初起诉

朴槿惠。

其实，除了最近愈演愈烈的“上供门”，朴槿惠还卷入“白名单”事件。检方怀疑，朴槿惠政府滥用职权，强迫动员韩国各大企业出资69亿韩元支持保守团体。媒体分析认为，如果相关犯罪嫌疑被查证属实，被收押在监的朴槿惠恐将再添一新罪证。目前，检方正在就朴槿惠是否介入“白名单”事件，进行调查。

抢购新房钱不足 用公款补缺口？

早前有韩媒指出，检方怀疑朴槿惠将国情院的“上供”私吞后，用于填补买新房的资金缺口。

去年3月份，朴槿惠将位于首尔三成洞的旧宅售出后，在首尔江南瑞草区内谷洞买了新房。新房系双层别墅，一楼与二楼面积分别为153.54平米和133.48平米，共有4间浴室和5间卧室，并配有超大地下停车场，最多可停放10辆车。

据韩国《庆乡新闻》去年11月报道，检方11月16日传唤了参与新房交易的人员，并获取了房产交易记录。检方表示，朴槿惠于3月13日以28亿韩元（约合人民币1680万元）的价格，从李某处购买了江南内谷洞的新房。两周后的3月28日，朴槿惠又将位于首尔三成洞的旧宅，以67亿5000万韩元的价格出售给洪某。

朴槿惠私人财产有多少？去年3月23日公布的数据显示，朴槿惠身家为37亿3820万韩元（约合人民币2331.5万元）。其中存款金额为10亿2820万韩元，剩余财产为三成洞旧宅（估值27亿韩元）。

朴槿惠是先购置完新房才卖掉的旧宅，从她的存款只有10亿多韩元（约合人民币600万元）这一点来看，要想买得起28亿韩元的新房，必须要填补18亿韩元的资金缺口。检方认为，鉴于此，朴槿惠或将情报机关“上供”的部分资金私用于买房。

不过，报道也指出，根据韩国的房产交易规则，朴槿惠可以事先从旧宅买主处拿到一笔较大的资金（定金和分期款等）。另外，检方也表示，虽然已经确定朴槿惠将国安费私用，以实现“不正当目的”，但对于具体的流向，尚在调查。

班农称美总统家人通俄叛国 特朗普回呛：他已疯



特朗普与班农

近日，特朗普的前“军师”班农在一本书中表示，特朗普的儿子小特朗普等人于俄方人士在大选期间的会面是“叛国的”举动。此言一出也立刻招致了特朗普的反击。这位现任美国总统怒怼班农，称这位前白宫首席战略顾问在从白宫被解雇后已经“丧失了理智”。

综合CNN、侨报网等媒体报道，在即将发行的新书《火与怒：特朗普白宫内幕》中，前白宫首席战略顾问班农向作者表示，在2016年美国大选竞选活动期间，特朗普的儿子小特朗普等人于俄方人士的会面是“叛国的”和“不爱国的”举动。

据《纽约时报》早前报道，2016年6月，特朗普的大儿子小特朗普、女婿库什纳和当时的竞选主席马纳福特在特朗普大厦与俄罗斯律师维塞尼茨卡雅会面。当时有人承诺向小特朗普提供民主党候选人希拉里的黑料，因此同意和这名被指与克里姆林宫有联系的律师会面。但小特朗普后来表示，这名律师没有提供实质性的信息。

就此事，班农评价称，“在没有任何律师在场的情况下，3名特朗普竞选团队的高级成员与外国政府的相关人士在特朗普大厦碰面，即使有人不认为这不属于叛国或者不爱国，但我认为这就是，应该立即叫FBI来。”

班农还提到白宫方面希望独立检察官穆勒可以尽快结束调查的如意算盘“打不响”。他表示，因为穆勒的搭档韦斯曼是调查洗黑钱的专家，而有消息指出联邦检察官方面得到德意志银行向库什纳借出数以百万美元的记录，因此穆勒随时可以找到有力证据。

针对自己前“军师”的此番爆料，特朗普3日也是毫不客气地予以批驳。在一份声明中，特朗普表示：“斯蒂夫·班农和我以及我的总统任期没有任何关系。当他被解雇的时候，他不仅失去了工作，也失去了理智。”

现年63岁的班农曾是保守派媒体布赖特巴特新闻的掌门人。2016年美国大选期间，班农是特朗普的重要顾问。在特朗普入主白宫后，班农担任美国总统高级顾问和白宫首席战略师，是特朗普政府多项内政外交政策的重要推手。任职期间，班农始终致力于说服特朗普兑现竞选期间的各项承诺，包括颁布限制移民令、退出《巴黎协定》等。

不过，班农也被指卷入了白宫的内斗之中，有报道称，他与多位白宫高级别幕僚不和，甚至多次与特朗普发生争执。2017年8月18日，白宫宣布，班农确定于当天卸任白宫首席战略师一职。

此前还有美国媒体报道称，由于班农对特朗普政府日益不满，因此表示如果特朗普不准备在2020年竞选连任，他将考虑自己出马参选。有文章称，班农称特朗普“像一个11岁的小孩”，并表示，自己此前在白宫拥有的只是影响力，而如今离开白宫，他却得到了真正的“权力”。 ■ 据《人民日报·海外版》

宿州埇桥区法院为农民工讨薪打出“组合拳”

为切实保障和实现农民工的合法权益，宿州市埇桥区法院多措并举打好“组合拳”，加大对拖欠农民工工资案件的执行工作力度，让欠薪的农民工及时拿到血汗钱。

该院专门建立涉农民工工资案件绿色通道，坚持优先立案、优先执行、优先放款的原则，并用足用活各种强制手段。对有履行能力而故意欠薪的老板、包工头等依法纳入

失信名单，对拒不履行情节严重的在电视台、网站、微信等滚动播放被执行人名单。充分运用罚款、拘留、限制出境、限制高消费、追究刑事责任等措施，实行信用惩戒，加大对规避、抗拒执行行为的惩戒力度，促使当事人履行义务。2017年12月29日上午，被执行人胡某把拖欠的农民工工资200余万元现金交到埇桥区法院。

部门密切合作，该院建立与公安、银行、工商、土地、房产、车辆管理等部门密切合作机制，形成打击规避执行的合力。形成威慑机制。2017年以来，涉及农民工工资案件13件16人，对拒不履行法院生效判决的包工头实施司法拘留7人，执结拖欠农民工工资案件40余件，执结标额达782万余元。 ■ 夏长征 徐洪